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Problemas de circuitos lineales

Problema 1. Calcular el voltaje V, en R, y el voltaje de salida, V. si el de entrada, Vi, es 6V y el
valor de las resistencias es R; = 10 kQ2, R, = 10 kQ, R3 =20 kQ y R4 = 20 kQ.

R1 R3

Vin [+ Vout

Solucién:

Problema 2. Calcular el voltaje entre a y a’si V; = 12 V, V, =5 V y todas las resistencias valen
10 kQ.

R1 R3

V1 V2
R2 R4

Solucién:
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Problema 3 . Hallar el circuito equivalente de Thévenin entre a y a’

R2

Solucién:

Problema 4. Calcular el circuito equivalente de Thévenin entre a y a’, siendo V; la tension que cae
en R;.

gvx R1

Solucién:

Problema 5. Calcular el circuito equivalente de Thévenin entre a y a’.
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R1 R3
Vin a
R2
a
Solucién:

Departamento de Tecnologia Electrénica

Problema 6. Siendo V;, una tension senoidal de frecuencia w, hallar la condiciéon que han de
cumplir Ry, Ry, C;, C; para que la funciéon de transferencia del circuito (relacion V,,/ Vi,) no

dependa de la frecuencia de dicha tension.
vin
(0]

R1

- C2 vout

Solucién:

Problema 7. Hallar la funcion de transferencia del circuito (relacion V,,/ Vi,) de la figura, siendo

Vi, una fuente de tension sinusoidal de frecuencia w.
R1 R2

Vin vout

I Tm T c2
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Solucién:

4/4



